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Předmětem návrhu je vytvoření nového 
společenského prostoru za náměstím 
Krále Jiřího z Poděbrad v Řevnicích. Tento 
prostor je dnes využíván neefektivně. 
Urbanisticky návrh spojuje ulici Školní 
s  náměstím, čehož je dosáhnuto pěší 
zpevněnou stezkou. Tímto spojením se 
řešené území dostává do obdobné pěší 
prostupnosti jako je tomu v okolních 
blocích.
Přístup k tomuto místu je mimo novou 
pěší stezku také možný skrze parter 
stávající ZUŠ a městského úřadu.

Stání automobilů je zajištěno podzemním 
parkováním, které pojme kapacitu 
nutnou jak pro zaměstnance městského 
úřadu a městské policie, kteří v řešeném 
areálu parkovali doposud, tak pro 
návštěvníky nově navržených objektů. 
Přístup pro automobily je však ukončen 
v linii vjezdu do podzemí a dále je areál 
pěší či prostupný na kole. 

V rámci urbanismu jsou zároveň do území 
vloženy hmoty budovy pro dětskou 
skupinu a obchodu. S navrhovaným 
rozšířením základní školy a její jídelny 
nacházející se na jižní části bloku tedy 
komplex vytváří klastr spolu fungujících 
funkcí.

Hlavní hmotu v návrhu tvoří komunitní 
dům, který díky svému sálu a klubovnám 
nastiňuje variabilní využití ať už na 
soukromé události či každodenní 
provoz. Součástí sálu je bar se zázemím, 
který může být obsluhován i ve všední 
dny. Klubovny v druhém podlaží jsou 
napojeny na stávající budovu ZUŠ 
lávkou a poskytují tak plynulé prolínání 
uživatelů obou objektů. Lávka je 
dimenzována jako obytná, díky tomu 
je zde velký potenciál trávení času dětí 
v exteriéru a současného vizuálního 
propojení s okolními ději.

Pod lávkou je umístěn objekt, jenž slouží 
jako informační centrum s možností 
využití jako vystavovací prostor prací 
žáků ZUŠ. Ve stávající budově ZUŠ je 
také kavárna, která vhodně dokresluje 
celou situaci v tomto území.

Celý komplex budov by měl v místě nově 
zajistit propojení lidí všech generací 
a také jedinců s různými záměry 
využití času. Lze sem jít za zábavou, 
informacemi, odpočinkem s posezením 
na lavičkách či zkrátka areál využít jako 
výhodnou zkratku.

Tento projekt vznikl výhradně k výukovým účelům na Fakultě architektury ČVUT a nemusí odpovídat skutečnosti.
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